
Acta Reunión Coordinación: del Doble G.

Ing. Mecánica y G. Ing. Explotación Minas y Recursos Energéticos
Fecha: 17 de marzo de 2025

En Huelva, a fecha 17 de marzo de 2025 a las 12:00, se reune de forma asíncrona online (email), en sesión ordinaria, la
Comisión de Coordinación Docente con los siguientes asistentes:

 Profesor Asiste Excusa  Profesor Asiste Excusa  Profesor Asiste Excusa

A continuación se pasa a detallar los puntos tratados en la reunión:

Punto 1: Acta reunión Coordinación 1C

Estimado profesorado del Doble Grado en Ingeniería Mecánica y  Explotación de Minas y Recursos
Energéticos, acompaño Acta de la reunión virtual asíncrona del equipo docente:

 

1. Análisis del desarrollo de la enseñanza de asignaturas impartidas en Primer Cuatrimestre Curso
2024/25: incidencias detectadas, actividades de aprendizaje, objetivos, propuestas de mejora.

FRANCISCO JAVIER GUISADO: Soy Javier Guisado, imparto Fundamentos de Ingeniería Electrónica en el
doble Grado de Mecánica y Minas, y adelantándome un poco a la reunión de coordinación sobre los
resultados, tengo a bien comentar:

Al margen de los problemas ya comentados, del comportamiento del grupo en general, y solo haciendo
mención a los resultados académicos, tengo que admitir que también dejan mucho que desear en lo docente.

Aplicando los mismos criterios de solo hace un par de años, NO APRUEBA NINGÚN ALUMNO, esto no me
ha ocurrido nunca en los 53 años que llevo impartiendo docencia en diferentes niveles educativos.

Tengo que comentar que no evalúo a los alumnos ni por lo que estudian, ni por lo que trabajan, sino por lo
que han aprendido, van a ser ingenieros y deben tener una base de conocimientos y no dejarlo todo en el uso
de tecnologías, que por supuesto también tienen que saber utilizar de forma adecuada.

Supongo que algo habré hecho incorrecto, por eso me gustaría saber vuestra opinión sobre este grupo de
alumnos, y los resultados que habéis obtenido/estáis obteniendo.

También me pregunto cómo han logrado llegar a este curso, dado el bajo nivel de conocimientos en
asignaturas previas, que sirven de base para la que imparto.

GABRIEL LÓPEZ: no he tenido docencia en el primer cuatrimestre. Nada que comentar.

NURIA GIL: Muy de acuerdo con Javier Guisado. Poco nivel. Su capacidad de comunicación oral es muy
limitada.

MARÍA PILAR POLO: No imparto en el primer cuatrimestre.

AGUASANTA MIGUEL SARMIENTO: No he impartido docencia en el primer cuatrimestre. Como
coordinadora de la asignatura Tecnología Mecánica II, indicar que el profesor que la ha impartido no ha tenido
ninguna incidencia reseñable.

JOSE MIGUEL DÁVILA: También he notado un nivel bastante más bajo con relación al curso pasado, tanto
en los resultados como en la actitud en clase. Espero que sólo sea algo cíclico y que mejore el curso que
viene.

JUAN MORA: el primer cuatrimestre en Fundamentos de Teoría de Máquinas y Mecanismos (FTMM) ha
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estado marcado el problema de comportamiento del grupo de segundo del GI Mecánica donde se integran,
en el caso de mi asignatura 4 estudiantes del doble grado. Según lo comentado en la reunión de coordinación
del GI Mecánica la situación ha sido similar en muchas asignaturas durante el cuatrimestre por un grupo de
estudiantes del GI Mecánica que no se comportaban correctamente llegando a faltar el respeto de profesores
y otros compañeros. La situación, excepcional, se ha tratado a nivel de centro y por parte de la delegación de
estudiantes ya que una buena parte de los estudiantes, interesados, se han quejado del comportamiento
inapropiado de sus propios compañeros. Parece que de cara al segundo cuatrimestre se han tomado
medidas y se está funcionando mejor. La situación de confrontación en el caso de FTMM no ha afectado al
rendimiento que ha mantenido tasas de cursos anteriores.

MARÍA MOENO RUBIO: imparto la asignatura de Cálculo, Construcción y Ensayo de Máquinas de 3º. En
general ha sido un curso bueno, sin ningún tipo de problemas.

JOSÉ MANUEL GÓMEZ ALOS: He impartido Física I en el primer cuatrimestre. En esta asignatura la
proporción de asistentes y el rendimiento de los alumnos del doble grado (Ingeniería Mecánica y  Explotación
de Minas y Recursos Energéticos) es aceptable y, por establecer una comparación, superior a los que cursan
exclusivamente la ingeniería de minas (Explotación de Minas y Recursos Energéticos).

EMILIO ROMERO: Buenos días, no sé si os pasa a alguno, pero lo vengo percibiendo desde hace mucho, los
alumnos no suelen consultar la bibliografía que se les recomienda, no suelen sacar libros de biblioteca
(confirmado por técnicos de la misma), tan sólo estudian las presentaciones que se les pone en clase y se
suben a Moodle. Si estas presentaciones fueran sólo de figuras y fotos, no sé lo que pasaría, puesto que ni
toman apuntes ni notas en clase.

MARÍA LUISA DE LA TORRE: Yo he impartido Maquinaria Minera en el primer cuatrimestre de cuarto curso.
No he tenido alumnos del doble Grado.

FRANCISCO GÓMEZ CUEVAS: No he impartido docencia en el primer cuatrimestre.

INMACULADA PULIDO CALVO: No he impartido docencia en el primer cuatrimestre.

ÁNGEL MIGUEL SÁNCHEZ BENÍTEZ: Menos de la mitad de las matrículas asistieron regularmente a clase.
El alumnado no hace uso de las horas de tutoría. En estas condiciones, es difícil evaluar el desarrollo de la
asignatura a medida que se avanza en el cuatrimestre. Algo no se está haciendo debidamente, aunque no
estoy seguro de que se pueda localizar el origen en una sola institución o tramo educativo. En esta línea, algo
debemos estar haciendo mal en la universidad.

ELVIRA MARTÍN: Imparto Ingeniería Térmica de 3 curso, 2º cuatrimestre. No he tenido docencia en el
primero.

SERGIO GÓMEZ MELGAR: imparto la asignatura Estructuras de Hormigón en segundo cuatrimestre.
Durante el primer cuatrimestre no he impartido docencia en este doble grado.

 

2.   Evaluación de los resultados (tasas académicas) y valoración de la docencia del curso 2023/2024
(se adjuntan tasas).
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El coordinador del Grado informa que este curso se dispone de las tasas de rendimiento (i.e., porcentaje de
créditos superados frente al de matriculados), de éxito (porcentaje de créditos superados frente al de
presentados) y de presentación (porcentaje de créditos presentados frente al de matriculados) de dos cursos
escolares consecutivos, lo cual permite hacer alguna interpretación, aunque con cautela. Las tres mostraron
valores excepcionales para el curso 22-23, superiores a los reportados para la ETSI (en su conjunto) y para la
UHU, los cuales han caído significativamente en el curso 23-24, situándose cercanos a los mostrados por la
ETSI e inferiores a los de la UHU.

Específicamente, para el curso 23-24 los valores son los siguientes: RENDIMIENTO 56; ÉXITO 67,31 y
PRESENTACIÓN 83,2. Se adjunta archivo excel con gráficos que ilustran lo comentado y con los datos
brutos por cursos. En dicho archivo aparecen también los valores históricos de las tres tasas, por lo que se
anima a l@s profesores que evalúen sus asignaturas y realicen algún comentario, si así lo estiman oportuno.

Respecto a la Tasa de abandono, no se dispone de información para el doble grado.

En cuanto a las calificaciones globales, es difícil apreciar una tendencia clara al comparar las
notas desagregadas  (i.e., separadas en NP, SU, AP, NT, SB y MH) obtenidas por los alumnos de la
universidad de Huelva, de la ETSI y del Grado. Sin embargo, si calculamos el porcentaje de alumnos que
aprueba en cada convocatoria (Aprobados Totales, AT%) indistintamente de la calificación obtenida, se
puede apreciar lo siguiente:

-        Convocatoria Ordinario I (C1): los alumnos del Doble Grado aprueban en un porcentaje superior al de la
ETSI pero algo inferior al de la Universidad de Huelva en su conjunto.

-       Convocatoria Ordinario I (C2 y Anuales): los alumnos del Doble Grado aprueban en un porcentaje
ligeramente inferior al de la ETSI y bastante inferior al de la Universidad de Huelva en su conjunto.

-       Convocatoria Ordinario II (C1): los alumnos del Doble Grado aprueban con un porcentaje levemente inferior
al de la ETSI e inferior al de la Universidad de Huelva en su conjunto.

-       Convocatoria Ordinario II (C2 y Anuales): los alumnos del Doble Grado aprueban con un porcentaje
levemente superior al de la ETSI y casi igual al de la Universidad de Huelva en su conjunto.

-       Convocatoria Ordinario III: hay que considera que tan solo son 4 los alumnos del doble Grado en esta
convocatoria, de los cuales 2 no se presentaron y dos suspendieron.

-       Convocatoria Extraordinaria: hay que considera que tan solo son 5 los alumnos del doble Grado en esta
convocatoria, de los cuales 4 no se presentaron y uno suspendió.

En cuanto a la valoración de la docencia, se observa como el Doble Grado alcanza una satisfacción general
de 4,19, algo superior a la alcanzada por la ETSI (4,03) y por la UHU (4,12). Es importante destacar que la
buena tasa de respuesta (26,92%), a pesar de ser bastante baja, es comparativamente muy superior a la
obtenida por la ETSI (16,53%) y la UHU (15,98%). En cuanto a los ítems específicos evaluados, todos ellos
alcanza una puntuación por encima de 4 (y cerca de 4,5 en muchos casos).

AGUASANTA MIGUEL SARMIENTO: Señalar la falta de asistencia de todos los alumnos de este doble grado
debido a que los viernes tenían salidas de campo obligatorias, coincidiendo con la asignatura Tecnología
Mecánica 1. No obstante, la tasa de presentados y de aprobados fue del 100%.

JOSE MIGUEL DÁVILA: Con relación a las tasas académicas, indicar la asignatura que he impartido no
aparece en el listado (Cálculo y Diseño de Estructuras I). Creo que la valoración docente del profesorado de
la ETSI es positiva y está en niveles similares a los del resto de la UHU.
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JUAN MORA: centrándome en los estudiantes del doble grado de mi asignatura, el curso pasado las tasas
fueron muy buenas TE = 100%, TR = 75%. Coincidiendo con el análisis preliminar, en general suele coincidir
que los estudiantes de doble grado son más estudiosos y tienen mejores resultados. Aunque hay que tener
en cuenta que en esta titulación doble las tasas fluctúan muchísimo al haber tan pocos estudiantes
matriculados. Este curso por ejemplo, solo un estudiante de los 4 de doble grado matriculado se presentó en
la primera y segunda convocatoria de FTMM.

INMACULADA PULIDO CALVO: Imparto la asignatura Ingeniería Fluidomecánica, con un alumno matriculado
del doble grado.

3.   Ver aspectos organizativos del segundo cuatrimestre Curso 24/25.

El Coordinador del Grado recuerda se ha realizado una reunión de coordinación de las salidas de campo del
segundo cuatrimestre, donde se acordó un calendario de salidas para minimizar los solapes con otras
asignaturas. Se recuerda que el profesorado responsable de las salidas de campo ha de solicitar el autobús a
través de la secretaría del departamento en varias semanas de anticipación para asegurarse su
disponibilidad. Del mismo modo, se recuerda la necesidad de rellenar y enviar el documento relativo a
prevención de riesgos, el cual ha de ser enviado al servicio de prevención con antelación a la salida de
campo (para recibir la aprobación previo a la salida).

NURIA GIL: Dependemos de las empresas

AGUASANTA MIGUEL SARMIENTO: Imparto la asignatura Tecnología Mecánica I, en la que no hay ningún
alumno matriculado del doble grado.

JOSE MIGUEL DÁVILA:  Soy de la opinión de que se deberían mejorar las infraestructuras de algunas aulas.

FRANCISCO GÓMEZ CUEVAS: En cuanto a la organización del segundo cuatrimestre, cuando imparto la
asignatura Soldaduras, detecté algún error en el horario de grupos reducidos/practicas publicado en la web.
Como se indica en esta, envié un email el pasado 6 de febrero a sub.estudios@etsi.uhu.es con las
modificaciones a realizar. Hasta la fecha no he recibido contestación ni se han realizado las modificaciones
que solicité.

SERGIO GÓMEZ MELGAR: indicar que la docencia se está desarrollando con normalidad, sin ningún
aspecto a destacar.

4.   Valorar por cada título el nivel del alumnado, su comportamiento en clase y cómo afrontarlo.

NURIA GIL: En 3º curso, asignatura, Geología del Petróleo, tuve unos 12 alumnos. Del grupo unos 4 ó 5,
tenía que separarlos de sitio porque se pasaban la clase hablando e interrumpiendo las mismas. El grupo
coincide con aquellos cuyo nivel era bastante bajo, coincidiendo con los que pasaron bachillerato CoVID. No
sé si es una casualidad.

En la misma asignatura pero en su modalidad DLEX, un solo alumno al que di clases "particulares", con un
rendimiento muy aceptable.

MARÍA PILAR POLO: Durante el curso 23/24, destacar la escasa asistencia a las clases teóricas y la poca
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participación de quienes acudían, lo que hacía difícil el normal desarrollo de las sesiones.

JOSE MIGUEL DÁVILA:  Como he comentado en el punto 1, creo que ha bajado el nivel y el comportamiento
en clase. Sería interesante confrontarlo con otras titulaciones, y si la tendencia continua, quizás sería
necesaria una reunión específica antes del comienzo del próximo curso.

JUAN MORA: me remito a lo comentado en el punto 1. Aunque no en los matriculados en el doble grado, se
están detectando problemas de comportamiento y falta de madurez en los estudiantes que afecta a cómo se
imparte la docencia. Me consta que se están tomando medidas y espero que sean efectivas.

5.   Ruegos y preguntas.

El Coordinador del Grado ruega a l@s profesor@s que rellenen la siguiente encuesta de satisfacción
referente a los grupos de discusión del profesorado. 

ES MUY IMPORTANTE QUE POR FAVOR RELLENEN ESTA ENCUESTA. 

Los grupos de discusión están diseñados para completar la información que se obtiene de las encuestas de
satisfacción que no están siendo representativas ya que la rellenan un porcentaje muy bajo del profesorado
del título.

Tengan en cuenta que se debe de rellenar un formulario por cada titulación en la que den clases (es la
primera pregunta del formulario), ya que se entiende que las contestaciones a los títulos pueden ser
diferentes.

JUAN CARLOS FORTES: No tengo ruegos o preguntas. Cumplimentada la encuesta.

CÉSAR ANTONIO RODRÍGUEZ: Se ha realizado la encuesta. Nada que comentar. Gracias.

Punto 2: Reunión Coordinación 1C

Estimado profesorado del Doble Grado en Ingeniería Mecánica y  Explotación de Minas y Recursos
Energéticos, acompaño Acta de la reunión virtual asíncrona del equipo docente:

1. Análisis del desarrollo de la enseñanza de asignaturas impartidas en Primer Cuatrimestre Curso
2024/25: incidencias detectadas, actividades de aprendizaje, objetivos, propuestas de mejora.

FRANCISCO JAVIER GUISADO: Soy Javier Guisado, imparto Fundamentos de Ingeniería Electrónica en el
doble Grado de Mecánica y Minas, y adelantándome un poco a la reunión de coordinación sobre los
resultados, tengo a bien comentar:

Al margen de los problemas ya comentados, del comportamiento del grupo en general, y solo haciendo
mención a los resultados académicos, tengo que admitir que también dejan mucho que desear en lo docente.

Aplicando los mismos criterios de solo hace un par de años, NO APRUEBA NINGÚN ALUMNO, esto no me
ha ocurrido nunca en los 53 años que llevo impartiendo docencia en diferentes niveles educativos.

Tengo que comentar que no evalúo a los alumnos ni por lo que estudian, ni por lo que trabajan, sino por lo
que han aprendido, van a ser ingenieros y deben tener una base de conocimientos y no dejarlo todo en el uso
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de tecnologías, que por supuesto también tienen que saber utilizar de forma adecuada.

Supongo que algo habré hecho incorrecto, por eso me gustaría saber vuestra opinión sobre este grupo de
alumnos, y los resultados que habéis obtenido/estáis obteniendo.

También me pregunto cómo han logrado llegar a este curso, dado el bajo nivel de conocimientos en
asignaturas previas, que sirven de base para la que imparto.

GABRIEL LÓPEZ: no he tenido docencia en el primer cuatrimestre. Nada que comentar.

NURIA GIL: Muy de acuerdo con Javier Guisado. Poco nivel. Su capacidad de comunicación oral es muy
limitada.

MARÍA PILAR POLO: No imparto en el primer cuatrimestre.

AGUASANTA MIGUEL SARMIENTO: No he impartido docencia en el primer cuatrimestre. Como
coordinadora de la asignatura Tecnología Mecánica II, indicar que el profesor que la ha impartido no ha tenido
ninguna incidencia reseñable.

JOSE MIGUEL DÁVILA: También he notado un nivel bastante más bajo con relación al curso pasado, tanto
en los resultados como en la actitud en clase. Espero que sólo sea algo cíclico y que mejore el curso que
viene.

JUAN MORA: el primer cuatrimestre en Fundamentos de Teoría de Máquinas y Mecanismos (FTMM) ha
estado marcado el problema de comportamiento del grupo de segundo del GI Mecánica donde se integran,
en el caso de mi asignatura 4 estudiantes del doble grado. Según lo comentado en la reunión de coordinación
del GI Mecánica la situación ha sido similar en muchas asignaturas durante el cuatrimestre por un grupo de
estudiantes del GI Mecánica que no se comportaban correctamente llegando a faltar el respeto de profesores
y otros compañeros. La situación, excepcional, se ha tratado a nivel de centro y por parte de la delegación de
estudiantes ya que una buena parte de los estudiantes, interesados, se han quejado del comportamiento
inapropiado de sus propios compañeros. Parece que de cara al segundo cuatrimestre se han tomado
medidas y se está funcionando mejor. La situación de confrontación en el caso de FTMM no ha afectado al
rendimiento que ha mantenido tasas de cursos anteriores.

MARÍA MOENO RUBIO: imparto la asignatura de Cálculo, Construcción y Ensayo de Máquinas de 3º. En
general ha sido un curso bueno, sin ningún tipo de problemas.

JOSÉ MANUEL GÓMEZ ALOS: He impartido Física I en el primer cuatrimestre. En esta asignatura la
proporción de asistentes y el rendimiento de los alumnos del doble grado (Ingeniería Mecánica y  Explotación
de Minas y Recursos Energéticos) es aceptable y, por establecer una comparación, superior a los que cursan
exclusivamente la ingeniería de minas (Explotación de Minas y Recursos Energéticos).

EMILIO ROMERO: Buenos días, no sé si os pasa a alguno, pero lo vengo percibiendo desde hace mucho, los
alumnos no suelen consultar la bibliografía que se les recomienda, no suelen sacar libros de biblioteca
(confirmado por técnicos de la misma), tan sólo estudian las presentaciones que se les pone en clase y se
suben a Moodle. Si estas presentaciones fueran sólo de figuras y fotos, no sé lo que pasaría, puesto que ni
toman apuntes ni notas en clase.

MARÍA LUISA DE LA TORRE: Yo he impartido Maquinaria Minera en el primer cuatrimestre de cuarto curso.
No he tenido alumnos del doble Grado.

FRANCISCO GÓMEZ CUEVAS: No he impartido docencia en el primer cuatrimestre.
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INMACULADA PULIDO CALVO: No he impartido docencia en el primer cuatrimestre.

ÁNGEL MIGUEL SÁNCHEZ BENÍTEZ: Menos de la mitad de las matrículas asistieron regularmente a clase.
El alumnado no hace uso de las horas de tutoría. En estas condiciones, es difícil evaluar el desarrollo de la
asignatura a medida que se avanza en el cuatrimestre. Algo no se está haciendo debidamente, aunque no
estoy seguro de que se pueda localizar el origen en una sola institución o tramo educativo. En esta línea, algo
debemos estar haciendo mal en la universidad.

ELVIRA MARTÍN: Imparto Ingeniería Térmica de 3 curso, 2º cuatrimestre. No he tenido docencia en el
primero.

SERGIO GÓMEZ MELGAR: imparto la asignatura Estructuras de Hormigón en segundo cuatrimestre.
Durante el primer cuatrimestre no he impartido docencia en este doble grado.

 

 

2.   Evaluación de los resultados (tasas académicas) y valoración de la docencia del curso 2023/2024
(se adjuntan tasas).

El coordinador del Grado informa que este curso se dispone de las tasas de rendimiento (i.e., porcentaje de
créditos superados frente al de matriculados), de éxito (porcentaje de créditos superados frente al de
presentados) y de presentación (porcentaje de créditos presentados frente al de matriculados) de dos cursos
escolares consecutivos, lo cual permite hacer alguna interpretación, aunque con cautela. Las tres mostraron
valores excepcionales para el curso 22-23, superiores a los reportados para la ETSI (en su conjunto) y para la
UHU, los cuales han caído significativamente en el curso 23-24, situándose cercanos a los mostrados por la
ETSI e inferiores a los de la UHU.

Específicamente, para el curso 23-24 los valores son los siguientes: RENDIMIENTO 56; ÉXITO 67,31 y
PRESENTACIÓN 83,2. Se adjunta archivo excel con gráficos que ilustran lo comentado y con los datos
brutos por cursos. En dicho archivo aparecen también los valores históricos de las tres tasas, por lo que se
anima a l@s profesores que evalúen sus asignaturas y realicen algún comentario, si así lo estiman oportuno.

Respecto a la Tasa de abandono, no se dispone de información para el doble grado.

En cuanto a las calificaciones globales, es difícil apreciar una tendencia clara al comparar las
notas desagregadas  (i.e., separadas en NP, SU, AP, NT, SB y MH) obtenidas por los alumnos de la
universidad de Huelva, de la ETSI y del Grado. Sin embargo, si calculamos el porcentaje de alumnos que
aprueba en cada convocatoria (Aprobados Totales, AT%) indistintamente de la calificación obtenida, se
puede apreciar lo siguiente:

-        Convocatoria Ordinario I (C1): los alumnos del Doble Grado aprueban en un porcentaje superior al de la
ETSI pero algo inferior al de la Universidad de Huelva en su conjunto.

-       Convocatoria Ordinario I (C2 y Anuales): los alumnos del Doble Grado aprueban en un porcentaje
ligeramente inferior al de la ETSI y bastante inferior al de la Universidad de Huelva en su conjunto.

-       Convocatoria Ordinario II (C1): los alumnos del Doble Grado aprueban con un porcentaje levemente inferior
al de la ETSI e inferior al de la Universidad de Huelva en su conjunto.
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-       Convocatoria Ordinario II (C2 y Anuales): los alumnos del Doble Grado aprueban con un porcentaje
levemente superior al de la ETSI y casi igual al de la Universidad de Huelva en su conjunto.

-       Convocatoria Ordinario III: hay que considera que tan solo son 4 los alumnos del doble Grado en esta
convocatoria, de los cuales 2 no se presentaron y dos suspendieron.

-       Convocatoria Extraordinaria: hay que considera que tan solo son 5 los alumnos del doble Grado en esta
convocatoria, de los cuales 4 no se presentaron y uno suspendió.

En cuanto a la valoración de la docencia, se observa como el Doble Grado alcanza una satisfacción general
de 4,19, algo superior a la alcanzada por la ETSI (4,03) y por la UHU (4,12). Es importante destacar que la
buena tasa de respuesta (26,92%), a pesar de ser bastante baja, es comparativamente muy superior a la
obtenida por la ETSI (16,53%) y la UHU (15,98%). En cuanto a los ítems específicos evaluados, todos ellos
alcanza una puntuación por encima de 4 (y cerca de 4,5 en muchos casos).

AGUASANTA MIGUEL SARMIENTO: Señalar la falta de asistencia de todos los alumnos de este doble grado
debido a que los viernes tenían salidas de campo obligatorias, coincidiendo con la asignatura Tecnología
Mecánica 1. No obstante, la tasa de presentados y de aprobados fue del 100%.

JOSE MIGUEL DÁVILA: Con relación a las tasas académicas, indicar la asignatura que he impartido no
aparece en el listado (Cálculo y Diseño de Estructuras I). Creo que la valoración docente del profesorado de
la ETSI es positiva y está en niveles similares a los del resto de la UHU.

JUAN MORA: centrándome en los estudiantes del doble grado de mi asignatura, el curso pasado las tasas
fueron muy buenas TE = 100%, TR = 75%. Coincidiendo con el análisis preliminar, en general suele coincidir
que los estudiantes de doble grado son más estudiosos y tienen mejores resultados. Aunque hay que tener
en cuenta que en esta titulación doble las tasas fluctúan muchísimo al haber tan pocos estudiantes
matriculados. Este curso por ejemplo, solo un estudiante de los 4 de doble grado matriculado se presentó en
la primera y segunda convocatoria de FTMM.

INMACULADA PULIDO CALVO: Imparto la asignatura Ingeniería Fluidomecánica, con un alumno matriculado
del doble grado.

 

3.   Ver aspectos organizativos del segundo cuatrimestre Curso 24/25.

El Coordinador del Grado recuerda se ha realizado una reunión de coordinación de las salidas de campo del
segundo cuatrimestre, donde se acordó un calendario de salidas para minimizar los solapes con otras
asignaturas. Se recuerda que el profesorado responsable de las salidas de campo ha de solicitar el autobús a
través de la secretaría del departamento en varias semanas de anticipación para asegurarse su
disponibilidad. Del mismo modo, se recuerda la necesidad de rellenar y enviar el documento relativo a
prevención de riesgos, el cual ha de ser enviado al servicio de prevención con antelación a la salida de
campo (para recibir la aprobación previo a la salida).

NURIA GIL: Dependemos de las empresas

AGUASANTA MIGUEL SARMIENTO: Imparto la asignatura Tecnología Mecánica I, en la que no hay ningún
alumno matriculado del doble grado.

JOSE MIGUEL DÁVILA:  Soy de la opinión de que se deberían mejorar las infraestructuras de algunas aulas.



Acta Reunión Coordinación: del Doble G.

Ing. Mecánica y G. Ing. Explotación Minas y Recursos Energéticos
Fecha: 17 de marzo de 2025

FRANCISCO GÓMEZ CUEVAS: En cuanto a la organización del segundo cuatrimestre, cuando imparto la
asignatura Soldaduras, detecté algún error en el horario de grupos reducidos/practicas publicado en la web.
Como se indica en esta, envié un email el pasado 6 de febrero a sub.estudios@etsi.uhu.es con las
modificaciones a realizar. Hasta la fecha no he recibido contestación ni se han realizado las modificaciones
que solicité.

SERGIO GÓMEZ MELGAR: indicar que la docencia se está desarrollando con normalidad, sin ningún
aspecto a destacar.

 

 

4.   Valorar por cada título el nivel del alumnado, su comportamiento en clase y cómo afrontarlo.

NURIA GIL: En 3º curso, asignatura, Geología del Petróleo, tuve unos 12 alumnos. Del grupo unos 4 ó 5,
tenía que separarlos de sitio porque se pasaban la clase hablando e interrumpiendo las mismas. El grupo
coincide con aquellos cuyo nivel era bastante bajo, coincidiendo con los que pasaron bachillerato CoVID. No
sé si es una casualidad.

En la misma asignatura pero en su modalidad DLEX, un solo alumno al que di clases "particulares", con un
rendimiento muy aceptable.

MARÍA PILAR POLO: Durante el curso 23/24, destacar la escasa asistencia a las clases teóricas y la poca
participación de quienes acudían, lo que hacía difícil el normal desarrollo de las sesiones.

JOSE MIGUEL DÁVILA:  Como he comentado en el punto 1, creo que ha bajado el nivel y el comportamiento
en clase. Sería interesante confrontarlo con otras titulaciones, y si la tendencia continua, quizás sería
necesaria una reunión específica antes del comienzo del próximo curso.

JUAN MORA: me remito a lo comentado en el punto 1. Aunque no en los matriculados en el doble grado, se
están detectando problemas de comportamiento y falta de madurez en los estudiantes que afecta a cómo se
imparte la docencia. Me consta que se están tomando medidas y espero que sean efectivas.

 

5.   Ruegos y preguntas.

El Coordinador del Grado ruega a l@s profesor@s que rellenen la siguiente encuesta de satisfacción
referente a los grupos de discusión del profesorado. 

ES MUY IMPORTANTE QUE POR FAVOR RELLENEN ESTA ENCUESTA. 

Los grupos de discusión están diseñados para completar la información que se obtiene de las encuestas de
satisfacción que no están siendo representativas ya que la rellenan un porcentaje muy bajo del profesorado
del título.

Tengan en cuenta que se debe de rellenar un formulario por cada titulación en la que den clases (es la
primera pregunta del formulario), ya que se entiende que las contestaciones a los títulos pueden ser
diferentes.



Acta Reunión Coordinación: del Doble G.

Ing. Mecánica y G. Ing. Explotación Minas y Recursos Energéticos
Fecha: 17 de marzo de 2025

JUAN CARLOS FORTES: No tengo ruegos o preguntas. Cumplimentada la encuesta.

CÉSAR ANTONIO RODRÍGUEZ: Se ha realizado la encuesta. Nada que comentar. Gracias.

Asuntos de trámite
No hay asuntos de trámite

Ruegos y Preguntas
No hay ruegos ni preguntas

Sin más asuntos que tratar, se levanta la sesión en 03 de abril de 2025 a las 08:00, de la cual se extiende este acta con
el visto bueno del Sr. Coordinador de la Titulación del Doble Grado en Ingeniería Mecánica y Grado de Ingeniería en
Explotación de Minas y Recursos Energéticos.

VºBº Coordinador de la Titulación

Caraballo Monge, Manuel Antonio
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